PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



CEP 38970-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS CAIXA POSTAL 28

COMUNICADO

Informamos que:

- A Prefeitura Municipal de Campos Altos, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, irá realizar o "Carnaval de Rua de Campos Altos 2024" do dia 10 ao dia 13 de fevereiro, na Praça Benedito Valadares (via pública).
- O local onde será realizado o evento é cortado pela linha férrea, onde a passagem de nível é aberta para transitar livremente pedestres e veículos.

Em virtude do carnaval, por medidas de extrema segurança, o poder Executivo Municipal fará o fechamento provisório da passagem de nível para veículos e pedestres entre as ruas Palestina e Dr. Getúlio Portela, durante a realização do evento.

- A passagem de pedestres será realizada somente pela passarela e o trânsito de veículos pelo viaduto.
- Todas as ruas que dão acesso a Praça Benedito Valadares, local onde será realizado o carnaval, estarão temporariamente interditadas, com o trânsito de veículos proibido, durante a realização do evento. Estando liberada a passagem de veículos do centro para o bairro campos-altinho ou vice-versa somente pelo viaduto.
- Informamos também que as entradas do evento "Carnaval de Rua de Campos Altos 2024" estarão parcialmente fechadas por gradil, onde ocorrerá a realização de buscas e revistas pessoais nos foliões, para coibir a entrada de garrafas, recipientes de vidro, armas e demais objetos que possam ser prejudiciais ao evento.

Agradecemos a compreensão e contamos com a colaboração de todos.

Campos Altos, 10 de janeiro de 2024.

Rideny Ferreira Martins Secretário Municipal de Cultura e Turismo de Campos Altos